

Todos los camaradas que puedan comprar un diario, tienen el deber de comprar FALANGE.

Año II Núm. 420

Camarada: Tu cooperación personal no debe faltar mañana en el Homenaje a los Caídos

Italia, la gran nación hermana, conmemora el aniversario de la gloriosa marcha sobre Roma en esta fecha histórica Mussolini según el Ausente

Mañana celebra Italia el 16 aniversario de la marcha sobre Roma, gesto que conmovió al mundo, allá por el mes de 1922. Italia estaba hundiéndose en la decadencia. Su gobierno sujeto a las vicisitudes socialistas era de autoridad débil. Un partido joven, revolucionario, nutriendo sus filas de aquellos que verdaderamente sentían el amor a Italia. Un hombre, nacido del pueblo, encumbrado por su genio: Benito Mussolini, nacido en el momento como roca ciclopea, en el momento de lava de la Italia caduca. El mundo iba aprendiendo a decir Mussolini y el pueblo italiano a gritar "Duce".

Benito Mussolini consiguió el reconocimiento de su Patria. De pobre la transformó en opulenta. De desconocido la hizo que su nombre pesara en los convenios internacionales se firmaban, de débil la convirtió en fuerte. Logró el milagro con un lema: "Obedecer, combatir".

Como el gran hombre de estado italiano la transformación de su Patria. Su espíritu revolucionario se imprimió en las horas fatigadas.

Historia de los genios del mundo, que en su trabajo agotador logran el éxito en su camino. Mussolini ha conducido a su pueblo por las rutas del progreso. Diez y seis años de régimen totalitario, han convertido a Roma en cerebro del mundo. París y Londres han perdido su categoría por caducas y demócratas. Solo pesa hoy en el concierto de las naciones el Eje Roma-Berlín.

Diez y seis años de trabajo de un hombre que ha creado. Labor inmensa la de Benito Mussolini la del fascismo.

Diez y seis años transcurridos desde la marcha sobre Roma, jalón indiscutible en la historia de la edad novísima.

Nosotros que estamos unidos al país latino con lazos de hermandad, de sangre, de ideal y de raza gritamos hoy como homenaje al gran pueblo.

¡Viva el Duce! ¡Arriba Italia!

Suena hoy en el mundo la gran hora de Benito Mussolini. El hombre que con su intervención decisiva salvó la paz en Munich y la encarnó decididamente hacia una nueva era, en marcada en los eternos principios de Roma. Desde estas páginas no sobriamente hallar homenaje mejor, hoy, que el que encierra en este sobrio y maravilloso artículo de José Antonio publicado en 1933, en el que aparecieron unidos los nombres de las dos figuras representativas de dos Movimientos por tantos conceptos afines.

El hombre es el sistema; y esta es una de las profundas verdades luctuosas que ha vuelto a poner en valor el fascismo. Todo el siglo XIX se gastó

— a la antecámara de Mussolini. Tres o cuatro minutos después se abrió la puerta. Mussolini trabajaba en un salón inmenso, de mármol, sin muebles apenas. Allí, en una esquina, al otro extremo de la puerta de entrada, estaba tras de su mesa de trabajo. Se veía de lejos solo en la inmensidad del salón. Con un saludo romano y una sonrisa abierta me invitó a que me acercara. Avancé no sé durante cuánto rato. Y, sentados los dos, el Duce empezó su coloquio con gozo. Yo le había visto en audiencia rutinaria, años antes, cuando fui recibido con varios alumnos de la Universidad de Madrid. Aparte, como todos los habitantes del mundo, le conocía por los retratos: casi siempre en actitud militar, de saludo o de aranga. Pero el Duce del Palacio de Venecia era otro distinto: con plata en el pelo,



El 8 de Octubre de 1922, Mussolini lanza al pueblo un manifiesto que decía así:

Fascistas la gran batalla ha terminado. Hemos vencido en todos los frentes. Crece el momento propicio para el asalto al poder. Concedamos a los altos mandos de su partido camisas negras. Se discute. El general De Bono cree que la fecha prematura. Italo Balbo, por el contrario, cree que no se debe esperar.

Las fuerzas fascistas se concentran en tres poblaciones cercanas a Roma, Santa Marinella, Monterotondo y Civitavecchia para esperar la orden de marcha sobre la capital 50.000 camisas negras preparadas. El 27 Octubre el Gobierno italiano dimite. El Rey está fuera de Roma regresa inmediatamente. El Gobierno dimisionario intenta declarar el estado de guerra pero el Rey se niega a poner firma en el decreto. Acto seguido, el Rey nombra a Benito Mussolini y le encarga que forme gobierno.

El día 31 desfilan ante el Rey y el pueblo, las camisas negras por las vías públicas entre aplausos de multitudes y bosques de manos abiertas. Italia está salvada.

Mercedes Sanz a Palma

En la progresiva labor que "Auxilio Social" realiza, es de ver los esfuerzos y los entusiasmos vivísimos que ponen las altas Jerarquías del Movimiento. Quiérenlas ellas, ayudando al Caudillo en su obra magna, moldear la nueva España en esa espléndida concreción de la justicia social que constituye nuestro ideal más bello.

La Delegada Nacional de "Auxilio Social", camarada Mercedes Sanz Bachiller, la viuda del inolvidable creador de las JONS, Onésimo Redondo, que acudió personalmente a presidir el Congreso celebrado recientemente en Valladolid, pone su esfuerzo incansable en el empeño. Y ahora, terminada las tareas del Congreso, ha anunciado su visita a Palma, a dar el calor de su presencia y su cariño a la Delegación Provincial de "Auxilio Social".

Mercedes Sanz Bachiller, llegará a nuestra ciudad en los primeros días de Noviembre.

FALANGE, anticipadamente, saluda brazo en alto a la Jerarquía llegada se espera en Palma.

en idear máquinas de buen gobierno. Tanto vale como proponerse dar con la máquina de pensar o de tomar. No en gema cosa auténtica, eterna y eficaz, como es el gobernar, se ha podido hacer a máquina; siempre ha tendido que recurrirse a última hora a aquello que, desde el origen del mundo, es el único acuerdo capaz de dirigir hombres: el hombre. Es decir: el jefe, el héroe.

Los enemigos del fascismo perciben esa verdad por el revés, y hacen de ella argumento de ataque. "Si — reconocen — Italia ha ganado con el fascismo; pero, ¿y cuando muera Mussolini? Crean dar con ello un pique decisivo al sistema, como si hubiera sistema alguno que tuviese garantía de eternidad. Y, sin embargo, es lo más probable que — cuando muera Mussolini — sobrevenga para Italia un momento de incertidumbre, pero un momento sólo; el sistema producirá — con alumbramiento más o menos luminoso — otro jefe. Y este jefe volverá a encarnar el sistema para muchos años. Más el (duce, conductor) seguirá la fe de su pueblo, en comunicación de hombre a hombre, en esa forma de comunicación elemental, humana y eterna que ha dejado un rastro por todos los caminos de la Historia.

Yo he visto de cerca a Mussolini, una tarde de octubre de 1933, en el Palladio de Venecia, en Roma. Aquella entrevista me hizo entender mejor el fascismo de Italia que la lectura de muchos libros.

Eran las seis y media de la tarde. No había en el Palacio de Venecia el menor asomo de ajeteo. A la puerta, dos milicianos y un portero pacífico. Se dijo que penetrar en el Palacio donde trabaja Mussolini es más fácil que tener acceso a cualquier Gobierno Civil. Apenas enseñé al portero el edificio donde se me citaba, se me hizo llegar — por anchas escaleras silenciosas — a la antecámara de Mussolini.

con un aire sutil de cansancio, con cierto fulgor desdado en su rostro. No era el jefe de las arengas, sino el de la maravillosa serenidad. Habla lentamente, articulado todas las sílabas. Tuvo que dar una orden por teléfono y la dió en tono más tranquilo, sin puer en la voz el menor atribulamiento. A veces, cuando algunas de mis palabras le sorprendían, echaba la cabeza atrás, abría los ojos desmesuradamente, y por un instante mostraba, redondeada de blanco, sus pupilas oscuras. Otras veces sonreía con calma. Era notable su actitud para escuchar.

Hablamos cosa de media hora. Luego me acompañó hasta la puerta, al través del inmenso salón. No es de gran estatura, ya no tiene, si alguna vez la tuvo, la erguida apostura de un jefe de milicias; antes bien su espalda empieza a encorvarse ligeramente. Al llegar los dos a la puerta me dijo con una calma paternal, sin sombra de énfasis:

— Le deseo las mejores cosas, para usted y para España.

Luego se volvió hacia su mesa de trabajo, a recomendar la tarea en silencio. Eran las siete de la tarde. Roma, acabadas las fiestas del día, se derramaba por las calles bajo la tibia noche. El Corso era todo movimiento y charra, como la calle de Alcalá hacia esas horas. La gente entraba en las cafeterías y en los cinematógrafos. Se dijo a mí sólo el Duce permanecía, laborioso, junto a su lámpara, en el rincón de una inmensa sala vacía, velado por su pueblo, por Italia, a la que escuchaba palpitante desde allí como a una hija pequeña.

¿Qué aparato de gobernar, qué sistema de pesos y balanzas, consejos y asambleas, puede reemplazar a esa imagen del Héroe hecho Padre, que vigila junto a una lucesita gerente el afán y el descanso de su pueblo?

PARTE OFICIAL DE GUERRA

En el frente de Madrid durante la pasada noche los rojos contrataron las posiciones últimamente conquistadas por nuestras tropas en el sector de la Cuesta de la Reina siendo vigorosamente rechazados y causándoles gran número de bajas. Entre los cadáveres de enemigos recogidos por nuestras fuerzas figuran 4 oficiales.

Es muy elevada la cantidad de fusiles, ametralladoras, municiones y granadas de mano cogidos a los rojos.

En los demás frentes sin novedades dignas de mención.

Salamanca, 27 de Octubre de 1938.—III Año Triunfal.

De Orden de S. E., el General Jefe de Estado Mayor, Francisco Marín Moreno.

DE RADIO NACIONAL Guerra de independencia

Precisamente en estos días, el título de ministro de Estado del gobierno rojo, y de un modo más concreto al siniestro Alvarez del Vayo, al pedir ayuda con gritos lastimosos a las democracias en las columnas de los periódicos vendidos a la causa roja, repite la tan manoseada falsedad del

dominio italiano y alemán sobre la España de FRANCO. De lo que hay de verdad en esta campaña camaleonesa, pueden mejor juzgar que nadie las poblaciones enteras que han sentido el gozo de la liberación por la fuerza de FRANCO y para los extranjeros está el testimonio de todos los que visitan nuestra España y abiertas están sus puertas para que todos lo hagan con plena libertad de movimientos.

Los españoles, los mejores españoles se levantaron en armas a las órdenes del CAUDILLO precisamente para lograr que España les perteneciera plenamente y para que acabara la mediatización. Los españoles, los mejores sacrificaron, sacrificaron y sacrificarán todo lo que tienen, aun la vida, por un ansia de independencia, para asegurar la dignidad y la personalidad de España. Los rojos han utilizado desde el primer día como arma primera de combate la mentira y hay que reconocer que muy frecuentemente han encontrado eco en muchos medios internacionales. Todavía ayer, una emisora roja ha lanzado un informe respecto a la situación de Bilbao "sometido a la opresión extranjera" en el que se hablaba de que la totalidad de las industrias estaban o metidas a los alemanes. Es más, que en todos los comercios de la villa del Nervión, hasta las más humildes tiendas de comestibles hay un alemán en cargo de inspeccionar las ventas y los beneficios de los que tiene una participación casi absoluta impuesta por la fuerza.



Hojas

Como alfombra que silencia los pasos, caen las hojas. Silencio de homenaje en memoria de los que se fueron. El árbol entrega su galanura; la madre una oración.

En el pequeño cementerio de la aldea hay una cruz de piedra que reza un nombre. Unos crisantemos cubren la losa fría. Una mujer reza. Doblan lenguas metálicas de campanas. Del tío añoso que crece junto a la tapia, caen secas las hojas como lágrimas lanzadas desde el infinito.



Viejo solar de España, viejo Madrid. Tras las ventanas abiertas de alguna casa, lloran los ojos de una mujer al compás de las hojas que caen.

Todas estas patrañas, no pueden ser más ridículas y estupidas y causan risa si no producen indignación. De esta forma se intenta engañar al mundo, pero frente a estas patrañas se alza la fuerza de la realidad. Los rojos vendidos a Rusia desde el primer momento al hablar de España y de su independencia, muestran estas dos palabras. No hay más España auténtica y noble que la España de FRANCO, la única, la que se levantó gallardamente un 18 de julio para ganar su independencia y su grandeza, por la que han muerto nuestros mejores.

Nadie le entornó los párpados. Restó con los ojos abiertos, envuelto en la mortaja de su uniforme, junto a los ríos de aristas vivas en estrabaciones pirenaicas. El árbol ha ido haciéndole ataud de hojas. El árbol ha trazado con sus ramas una cruz. El árbol ha florado y ha rezado por el caído. En silencio. En homenaje.

Hojas que son lágrimas y flores y oraciones. Para aquellos que se fueron en busca de la victoria. Para los caídos en el ideal de la Patria Una Grande y Libre.

Mañana:

LOS CAIDOS TENDRAN SU HOMENAJE RELIGIOSO CON LA SEVERIDAD Y SOLEMNIDAD DEL OFICIO DIVINO EN LA SANTA IGLESIA CATEDRAL BASILICA. LOS QUE CAYERON POR ESPAÑA TENDRAN EL REZO COMUN DE TODOS LOS ESPAÑOLES EL DIA 29. LOS LABIOS DE TODOS SE MOVERAN EN ORACION POR LOS QUE SE FUERON DESPUES DE HABER CONTRIBUIDO CON SU SANGRE Y SU VIDA A LA FORTALEZA DE LA PATRIA QUE SE SIENTE TAN FUERTE, QUE NO LES OLVIDA, Y SABE DEDICAR UN DIA PARA ELLOS, CON TODOS LOS HONORES, CON TODOS LOS CORAZONES SENSITIVOS AL RECUERDO DE SU SACRIFICIO.

LOS CAIDOS POR LA PATRIA TENDRAN EL DIA 29 LA ELEVACION DE LAS SAGRADAS PRECES POR SU ETERNO BIENESTAR EN EL CIELO, EN LA SANTA IGLESIA CATEDRAL BASILICA.

FIESTAS DE NAVIDAD

El aguinaldo del soldado

Burgos.—El Boletín Oficial del Estado del día de hoy publica la siguiente orden del Ministerio del Interior: "Nuevamente este año, porque las circunstancias así lo demandan, ha de convenir el patriotismo y generosidad de los españoles en ayuda y obsequio del recuerdo a los caídos en las próximas fiestas tradicionales de Navidad y al objeto de encauzar las valiosas aportaciones que han de producirse, este Ministerio se ha servido disponer: Primero.—Por todos y cada uno de los ayuntamientos liberados se abrirá a partir de la publicación de esta orden en el Boletín Oficial del Estado, con el título "Pro-Aguinaldo del Combatiente", una suscripción nacional que tendrá por única finalidad, la recaudación de toda clase de donativos, en metálico o en especie con destino a los combatientes que luchan en los frentes de combate, a los soldados y milicias de las guarniciones y a los heridos y enfermos que se encuentren hospitalizados Segundo.—A dicha suscripción podrán contribuir todas las entidades y particulares, no solo con sus aportaciones personales sino con los demás medios de recaudación que sus iniciativas les sugieran, para lo cual se deberán organizar actos y creaciones públicas, previa autorización e intervención inexcusable de los ayuntamientos respectivos y de acuerdo con las delegaciones provinciales y locales de Asistencia a Frentes y Hospitales, que deben prestar al mejor éxito de la recaudación el personal de que disponga. Tercero.—Diariamente se expondrán al público las listas de recaudación de los respectivos ayuntamientos hasta el día 10 del próximo mes de diciembre en que finalizará el período de recaudación. Pasada esta fecha se remitirán estas listas, debidamente autorizadas, a los gobiernos civiles respectivos, los que las conservarán a disposición del Ministerio del Interior. Cuarto.—DONATIVOS EN METALES.—Los Ayuntamientos depositados hechas por los ayuntamientos, únicamente autorizados para ello serán entregadas al finalizar el plazo en los gobiernos civiles respectivos, los que a su vez enviarán a su vez antes del mes de diciembre las sumas recaudadas en su provincia y las que pudieran tener de la colecta del año anterior, a la cuenta corriente de la sucursal abierta en el Banco de España en Burgos bajo el título "Pro-Aguinaldo del Combatiente", a disposición de este Ministerio, de la que se libran las cantidades que demande la Delegación Nacional de Asistencia a Frentes y Hospitales para abonar los aguinaldos por ella confeccionados. Quinto.—DONATIVOS EN ESPECIES.—os Ayuntamientos depositarán en los locales que los gobiernos civiles designen, los donativos de esta índole que se pondrán a disposición de la Delegación Nacional de Asistencia a Frentes y Hospitales, quin ordenará el destino que haya de dárseles y la forma de su aprovechamiento. Sexto.—La Delegación Nacional de Frentes y Hospitales, será la encargada de confeccionar los aguinaldos y distribuirlos a los combatientes, siguiendo las instrucciones del Ministerio del Interior, o en su caso, de la Jefatura del Servicio Nacional de Beneficencia y Obras Sociales. Séptimo.—El Servicio Nacional de Prensa y Propaganda del Ministerio del Interior se encargará de la publicación de esta orden así como de las listas y cantidades recaudadas. Octavo.—El Servicio Nacional de Abastecimientos Transportes, facilitará, según orden de este Ministerio, los vehículos necesarios para la recaudación de los aguinaldos. Burgos, 25 de Octubre de 1938.—III Año Triunfal.—Serrano Súñer.

El aguinaldo del soldado... (continuation of the text from the left column)

LA ESCUELA DE JUVENTUD HISPANA DE NUESTRAS O. J. DARAN GUARDIA DE HONOR A LA CRUZ DE LOS CAIDOS EL DIA 29. DIA DE SU FIESTA. ARMA TENSA, CUAL SU DISCIPLINA Y SU ESPIRITU DECIDIDO, LOS CADETES DE ESPAÑA DARAN ESCOLTA AL SIMBOLO DE DOLOR Y SACRIFICIO, A LA CRUZ DEL REDENTOR, BAJO CUYA PROTECCION VIVEN EN LA ETERNIDAD, QUIENES SUPIERON ENTREGAR SU ALMA A DIOS Y SU ESFUERZO, HASTA LA MUERTE, PARA EL ENGRANDECIMIENTO DE SU ESPAÑA AMENAZADA. LOS CADETES DE ESPAÑA DARAN GUARDIA DE HONOR A LOS CAIDOS POR ESPAÑA.

LA SITUACION EN INGLATERRA

La formidable obra de Chamberlain

LONDRES—BERLIN

Londres.—Se confirma que la cuestión de las antiguas colonias alemanas, ha sido el tema principal del Consejo de Ministros celebrado ayer. Al parecer Mr. Chamberlain ha expuesto la situación internacional y ha defendido su política de pacificación, dentro de la cual la liquidación del problema colonial ocupa un lugar preminente.

LOS NUEVOS MINISTROS

Londres.—El soberano aprobó el nombramiento de Lord Stanhope como ministro de Marina.

Mr. Macdonald asumirá provisionalmente la cartera de los Dominios. La cartera del Sr. Seco Portada ha quedado vacante.

Es general se cree que sería más amplia la reorganización del Gabinete inglés y ha causado extrañeza el nombramiento de Lord Stanhope, cuando éste fue uno de los que criticaron la política internacional de Chamberlain, a raíz del pacto de Munich.

Chamberlain ha anunciado para la próxima semana un acercamiento de Inglaterra al Reich. El Embajador inglés en Berlín, que se encuentra actualmente en Londres, ha entregado a Chamberlain un extenso informe en el que se expresa su opinión sobre la evolución de las relaciones germano-inglesas en el que se insiste para establecer un acuerdo duradero a base de una pacificación general en Europa.

LA PRENSA DICE

Londres.—Los comentarios de la prensa al Consejo de Ministros celebrado ayer, expresa la esperanza de que el gobierno proceda aún a la constitución de un nuevo Ministerio.

El "Daily Telegraph" opina que los círculos políticos de Londres esperan una revisión radical del sistema de la defensa nacional, en vista del gran atraso observado en las entregas de material para el rearme, diciendo que el gobierno tratará de corregir los defectos. Se declara por tanto, que los ministros decidieron ayer establecer una especie de servicio nacional y tomar nuevas medidas para la movilización industrial del país.

EL DISCURSO DE LA CORONA

Londres.—En la reunión del gabinete, además de ser fijados los puntos fundamentales del discurso de la Corona que el rey pronunciará el 8 de noviembre y que tratará de la situación internacional, se determinó la actitud que se adoptará con respecto a Palestina. El nuevo plan del gobierno no parece que contendrá: Primero: El restablecimiento del orden y de la seguridad; segundo: creación de un consejo legislativo compuesto de 8 árabes, 4 judíos y un árabe cristiano; tercero: autonomía cantonal; cuarto: inhibición de la inmigración judía; quinto: creación de una confederación árabe que comprenda Palestina, Transjordania, Siria y el Irak; y sexto: colaboración estrecha de las potencias interesadas en Palestina.

Se espera que este plan encontrará el asentimiento de los árabes. Londres.—Lloyd George pronunció un discurso para los americanos que fue retransmitido por algunas estaciones de Norteamérica. Declaró Lloyd George: Hemos perdido el honor porque hemos dejado explotar un pequeño país sin acudir en su ayuda.

La prensa londinense comenta el discurso pronunciado ayer por Lord Halifax así como el de Lloyd George. El "Times" y el "Daily Telegraph" aprueban las declaraciones de Lord Halifax y censuran con términos enérgicos el discurso de George.

EL DIA DE LOS CAIDOS NO ES UN DIA TRISTE; LOS CAIDOS POR ESPAÑA, SE DIERON ALEGREMENTE A ELLA, PORQUE LA MUERTE FUE A BUSCARLOS, Y CON SU VIDA HICIERON QUE ESPAÑA RECOBRARA EL SENTIDO ALEGRE DE SU EXISTENCIA. POR ELLO, LAS MUJERES DE ESPAÑA DEPOSITARON SUS FLORES.—QUE SON LA EXPRESION GENUINA DE SU FEMINIDAD—EN LA CRUZ DE LOS CAIDOS, EL DIA DE SU FIESTA

NOTICIARIO

El hartazgo de los mandones

Berlín.—Según noticias de Barcelona ha tenido lugar una manifestación y después un banquete en honor de los jefes y oficiales de las brigadas internacionales. Asistieron todos los miembros del alto mando rojo, entre ellos el general Riquelme, general Gordón, jefe de aviación. A los postres se pronunciaron discursos exaltando los actos de los internacionales, que han combatido siempre formando parte de las vanguardias como fuerzas de choque.

El jefe de los comisarios políticos del ejército bolchevique Osorio Trujillo, hizo uso de la palabra, diciendo que era inapreciable e inculcable la ayuda prestada al pueblo marxista por los extranjeros y que Madrid pudo salvarse y resistir hasta ahora gracias a ellos.

Fue designada la comisión que irá a Rusia para asistir a la conmemoración del 21 aniversario de la revolución. También en Madrid se celebrarán diversos actos conmemorativos de dicho aniversario.

El saqueo suma y sigue

Perpignan.—Precedente de Barcelona han pasado en un tren especial trescientos cincuenta toneladas de oro y plata, con destino al puerto del Havre donde serán remitidas a un puerto de América. Estas toneladas de metal precioso son para el pago de suministros de material de guerra.

En la jaula de los locos

Perpignan.—Se reciben informes de Barcelona dando cuenta de que se han intensificado las disensiones de los elementos anarcosindicalistas y socialistas que integran el poder. El comité de la UGT ha lanzado un manifiesto en el cual se ataca con toda dureza a la CNT. Esta, su vez ha publicado una proclama firmada por el Comité Nacional, declarando que los anarcosindicalistas no consentirán en ningún momento la supremacía del partido socialista y evitarán todo intento de restablecimiento de la dictadura.

Los periódicos de la zona roja española, comentan extensamente estos hechos, creyendo muy grave la situación.

Ultimamente, en un acto celebrado, uno de los jefes defendió la política socialista, siendo recibido con apóstrofes y dando lugar a un gran escándalo, siendo desautorizado por los elementos anarcosindicalistas. Se cree fundadamente que se van a romper todas las relaciones entre la UGT y la CNT.

Obras de lectura para el soldado

Vitoria.—En el despacho del jefe de los Servicios de archivos y bibliotecas, se reunieron los altos funcionarios, con el fin de acordar la confección del plan de obras de lectura del soldado y se acordó elaborar un proyecto cuya parte técnica de los servicios continuará en manos de los funcionarios de archivos y bibliotecas.

En el Ministerio de Educación Nacional, estuvo la delegada nacional de asistencia a frentes y hospitales, en conferencia con el Secretario del Departamento y con el jefe de los servicios de bibliotecas, quedando acordada la elaboración de una propuesta que se elevará a la Superioridad, para que se dicte una disposición regulando el servicio de obras de lectura para el soldado, sobre la base y dirección de los técnicos.

Autarquía it liana

Roma.—Bajo la presidencia del Duce se ha reunido la comisión suprema de la autarquía, tratándose de diferentes cuestiones y se examinaron diferentes métodos de fabricación, acordándose la creación de una fábrica en la que trabajarán 400 obreros. La comisión examinó la cuestión de la producción de fluido eléctrico en Italia hasta cinco millones de kilowatts para cubrir las necesidades del país.

Las aguas de Sevilla

Sevilla.—El alcalde ha recibido al ingeniero de puertos y canales, Director del Canal del Lozoya de Madrid. Viene a Sevilla para resolver definitivamente el complicado problema del abastecimiento de aguas, que hace tanto tiempo preocupa a la ciudad y del que hay un estudio, que por razones técnicas no acaba de llevarse a cabo.

El General Jordana

Burgos.—El Vicepresidente del Gobierno y Ministro de Asuntos Exteriores, General Jordana, recibió la visita del Embajador en Lisboa don Nicolás Franco. También recibió la visita del Coronel Mouples, del ejército griego.

Urbanización "PLAYAS PAGUERA"

MIGUEL SASTRE TOUS Contratista y Constructor Informes: Estanco—Playas Paguera

LA POLITICA EUROPEA

Checoslovaquia se reorganiza

LAS LOGIAS SE DISUELVEN

Praga.—El periódico oficial publica la decisión adoptada por las logias masónicas de disolverse voluntariamente. El mismo periódico publica que las logias masónicas, entre las cuales figura la gran logia, que era a la que pertenecían los alemanes checoslovacos. Las logias de Bohemia y Moravia, se han disuelto voluntariamente y la de Checoslovaquia ha sido disuelta por dispensación de la autoridad.

LA FRONTERA CHECOESLOVACA

Varsovia.—Prosiguen las negociaciones con respecto a la delimitación de la frontera polaco checoslovaca. Resuelta la cuestión checo-húngara, se cree que Checoslovaquia, aceptará la cesión de los distritos húngaros que no son motivo de litigio. En cambio se impone a la cesión de otros territorios que están comprendidos en la zona húngara.

NOTICIA DESMENTIDA

Praga.—Se desmientan las noticias publicadas por la prensa francesa, según las cuales un avión militar checo había sido derribado por aviones de otros Estados. En Praga, se carecía esta madrugada de esta información.

CONTRA EL COMUNISMO

Praga.—El gobierno ha prohibido toda actividad al partido comunista, si bien no ha decretado su disolución. Sin embargo los comunistas, continúan en sus actividades, habiendo acudido recientemente a la fiesta del 28 de octubre, cuando dicha fiesta había sido prohibida por el gobierno y así mismo acordaron celebrar una manifestación antifascista.

CAMARA OFICIAL DE COMERCIO

Local para Depósito Comercial. Hasta fines del presente mes de Octubre, en las Oficinas de la Cámara (Estudio General, 7) se admitirán proposiciones para el arrendamiento de un local apropiado para la instalación del Depósito Comercial del que es concesionaria la Cámara, en virtud de disposición del Ministerio de Hacienda. El local debe tener gran capacidad, y estar situado en las cercanías del puerto de Palma, o de vía pública, fácil y cómodo acceso al mismo. El Presidente.—José Casanovas Obrador.

LAS CALZADOS AMERICAS. 1. MIGUEL, 159. SUCCURSAL: SINDICATO, 17.

CALZADOS CELTA. JAIME II, 67.

ESTABLECIMIENTOS Y VIDRIERIAS LLOFRIU. EVILSA.

Sociedad anónima. Casa fundada el año 1860. VIDRIERIAS: Fábricas de medio cristal y vidrio hueco. Instalaciones completas de Laboratorio y Farmacias. ESPECIALIDAD EN FRASQUERIA Y BOTELLERIA: GARRAFONES. INDUSTRIA, 90 - Tel. 2003 - PALMA

SASTRERIA UNIFORMES MILITARES. Bartolomé Berga. CASA CENTRAL: Mayor, 51 y 55, y Pl y Margall, 8. TELEFONO NUM. 11 FELANITX. Sucursal: BRONDO, 5. TEJIDOS, PROXIMA APERTURA

Transportes Reunidos de Mallorca, S. A. J. Anselmo Clavé, 8 y 10. Tel. 2469. PALMA DE MALLORCA. Transporte combinados de domicilio a domicilio con todas las poblaciones Nacionales. Corresponsales: MALAGA.—D. Adolfo Navarrete del Pino, Agente de Aduanas calle Córdoba, 3. MELILLA, (Marruecos).—D. Antonio Cabrero Cáceres, calle del General Pareja, 1. CADIZ.—D. Adolfo Navarrete del Pino, Rafael de la Viesca, 5. CEUTA, (Marruecos).—D. Remigio González Agente de Aduanas. SEVILLA.—D. Miguel Izquierdo, Agente de Aduanas, Plaza de San Tomás, 11. SEVILLA.—D. Filomeno de Aspe, Agente de Aduanas, calle Tomás de Ybarra 30. VIGO.—D. M. Álvarez Toste, calle Pablo Morillo, 4. CORUNA.—Sres. Viuda de Eladio Pérez y Cia., calle Sta. Catalina, 11. GIRON.—D. Antonio T. Vega, Consignatario y Agente de Aduanas. SANTANDER.—Sres. Berge y Compañía, Paseo de Preda, 13. BILBAO.—D. Ignacio Mijangós Díaz, (Agencia "La Camerana"), Perto I. PASAJES.—Sres. Sobrinos de Manuel Camara y Cia. Agentes de Aduanas. PASAJES Y SAN SEBASTIAN.—Sres. Anso y Cia. Agentes de Aduanas.

Anuncios económicos. Hasta 10 palabras. Ptas. 2'50 los 3 días. Cada palabra más Ptas. 0'10.

VENDO CALDERA. VAPOR 24 caballos, en buen estado. Fuensanta, 3.

VENDERIA. máquina de escribir portátil semi nueva por 500 ptas. Razón: Bolsería, 18, entlo.

COMPRARIA "FORD". Sedán 17 HP., tipo A o Roadster 2-4 plazas. Pago al contado. Inútil intermediarios. Ofertas a: J. P. Bolsería 18, entlo.

CAZADORES. La Agencia LA INFORMACION le tramitará con rapidez su licencia. Bolsería, 18. — Tel. 1463.

DESEO PISO. Por el Ensanche, espacioso, con mucho sol y todas comodidades. Razón: Bolsería 18, entlo.

CARNET CHOFER. Gestión rápida y económica en La Agencia LA INFORMACION. Bolsería, 18. — Tel. 1463.

ALQUILARIA. Chalet con jardín o casita con 4 o 5 habitaciones y cuarto de baño. Razón: Bolsería 18, entlo.

BUSCO HOSPEDAJE. en familia poco numerosa. Razón: Bolsería, 18 entrásuplo.

LA FILADORA. SASTRERIA A MEDIDA. SEGURO CONTRA DEFUNCIONES. La Funeraria LIORET. CARRERINA 17. TELEFONO 200.

COMUNICACION:
Un mes, 250 ptas.
Extranjero semestral, 2400
Número suelto, 915

AÑO II
PALMA DE MALLORCA
NUM. 420

1938
VIERNES, 28 DE OCTUBRE
III TRIUNFAL

REDACCION Y OFICINAS
CASA PRIMO DE RIVERA
Calle Reina María Cristina
TELEFONO NUM. 2078

LA COMEDIA ROJA DE LOS VOLUNTARIOS

Negrín ha desbarrado otra vez

Otra vez ha hablado Negrín y van... tantas que ya he perdido la cuenta. Pero no está cansado todavía el jefe del Gobierno rojo. Mañana volverá a perorar por radio.

Es muy larga esta comedia de retirada de voluntarios. Se conoce que a fuerza de banquetes y comilonas, quieren quitarles la mala boca de la estancia en primera línea.

Ayer se reunieron los peces gordos en el Casino de la Rabassada. El banquete era de lujo y acudieron muchos ávidos de hartarse.

Company, el Alcalde de Barcelona, los Ministros de Instrucción, Hacienda y Gobernación, los Generales Llano de la Encomienda Masquelet, Riquelme, Sarabia, ASENSIO JURADO de Cisneros. El gran comisario Luigi Gallo, el organizador André Marthy. Muchos pájaros de cuenta reunidos.

Negrín volvió a lanzar sus rítoos al éter.

Amigos, este acto tenía que ser el remate (magdós) de los otros actos celebrados para despedir a los voluntarios. Yo quería no solamente darles un apretón de manos, sino encontrar una oportunidad para hablar en boca del Gobierno y explicar el significado de la retirada de voluntarios. Más circunstancias inesperadas han impedido que hiciera declaraciones y por lo tanto me limito a estrecharlos a la mano en son de adiós. (En la sala se rumorea ¿qué deben ser las circunstancias inesperadas? ¿A ver si ya se ha entrado el mundo de nuestra nueva martingala?)

Yo creo ahora es Negrín quien habla que el único espíritu verdaderamente nacionalista está entre los internacionales. La España roja es muy patriota, mucho más patriota que la fasciosa, puesto que su patriotismo es mayor porque es un patriotismo internacional (todos los comensales se quedan con la boca abierta, porque no han entendido ni pío).

Aquí hay 53 países cuyas representaciones han ido a la muerte por

el ideal. 5.000 caídos en tierras españolas. Yo no puedo hacer más que recordar sus nombres. El diputado alemán Edberg, el General húngaro Lucke (todos fueren, porque se han cansado de oír nombres raros y si han de oír 5.000...).

El gobierno como premio (al oír hablar de premio todos se despiertan) les va a dar una medalla y un certificado de combate y el derecho de ser españoles el día de mañana, si no lo hacemos ahora es porque los fasciosos no se enfadan y luego vayan a quejarse al Comité de No intervención. (Risas—Negrín no sabe si se rien de la frase o de su persona y entonces empieza a hablar en alemán, inglés y francés para castigarlos, a que no lo entiendan).

Hemos hablado de internacionales ahora demos un poco de caba a los nacionales, que también son internacionales, recordemos al primer organizador de Milicias, Largo... Caba llero; a Inda, el creador del Ejército rojo; a uno que no sé si debo pronunciar su nombre (expectación) que fué quien con sus trabajos en el extranjero creó las Brigadas internacionales, es muy modesto el señor Martínez Barrios (el púmpico maulla y ruge de entusiasmo); al General Sarabia, que estaba a mi lado (los demás generales están amoscados y sus bigotes tiemblan).

Quiero acabar dándoles un consejo. Yo no soy hombre de consejos, sino de acción, hasta hoy no lo he sabido.

Os pido: "Que lleveis a vuestro país el sentido de nidad entre los dos molinos y medio de partidos políticos de la España roja" (sin olvidar al P.O.U.M.). Con la unidad de todos salvaremos al mundo. Juramos. Triunfar o morir (aplausos y olés).

Un consejo amigo Negrín. Pare el carro, que ya son muchos discursos para no decir nada. En una cosa tienes razón con la unión de todos los malos salvaréis al mundo porque os hundireis todos a la vez.

FRANCIA ANTE EL MOMENTO

Daladier habló en Marsella

EL DISCURSO

Paris. — En el discurso pronunciado ante el Congreso del partido Radical Socialista reunido en Marsella, Daladier trató en primer lugar de los problemas de política internacional. Después analizó las necesidades de Francia en el aspecto de la política interior, de la hacienda y de la cuestión social.

Hizo constatar que en estos momentos, el hecho de que la paz que parecía perdida, haya podido ser salvada, domina todos los demás.

"Cuando en Munich — dice el señor Daladier — sentí de cerca el corazón alemán, no pudo menos de pensar lo mismo que pensé en Verdún en plena guerra, o sea que entre el pueblo francés y el alemán, pese a todas las dificultades, existen serias razones para un respeto mutuo y una fiel colaboración. Yo personalmente siempre he deseado esa colaboración, y creo que los dos pueblos deben entenderse a pesar de sus diferencias y a pesar de las numerosas batallas en las que han medido sus fuerzas. La guerra no es nunca una solución. Y todos los problemas pueden resolverse por medio de un ideal esclarecimiento".

Daladier examina después la situación financiera de Francia y destaca el hecho de que el gobierno francés se encontrará en el año próximo no frente a un presupuesto de 107.000 millones de gastos en tanto que los ingresos al canzarán solamente 66.000 millones para vencer este déficit es necesario

que todos los franceses se dediquen a trabajar.

A continuación se dirige al partido comunista, acusándolo de querer llevar al país a una situación trágica.

Crítica la propaganda procedente del extranjero y toda tentativa proveniente del extranjero también da ejercer influencia sobre la opinión pública francesa. Los extranjeros que residen en Francia deben someterse a las leyes de la hospitalidad francesa.

LA PRENSA ALEMANA

Paris. — El discurso que ha pronunciado en Marsella el presidente del Consejo francés Daladier es aprobado una unanimidad en Alemania. En los vínculos políticos berlineses se subra ya especialmente el pasaje del discurso en el que declara que Francia está convenida de concertar acuerdo con Alemania e Italia que puedan conducir al establecimiento permanente de la paz.

Estas frases y los ataques simultáneos contra los comunistas han contribuido a aumentar todavía la convicción que desde hace algún tiempo ya prevalecía en Berlín de que Francia está decidida por fin a aceptar el ofrecimiento de la paz repetidamente hecho por Hitler durante los años pasados. Sin que pueda obtenerse dato cierto al algar se supone que Daladier se refirió a dicho asunto con la convicción de que pronto se firmarán dichos acuerdos. Todos los periódicos retro ducen pasajes de dicho discurso y lo comentan en términos satisfactorios.

EL DIA DE LOS CAIDOS

Burgos en la conmemoración

Burgos. — El sábado se celebrarán en esta capital varios actos con motivo de la Fiesta de los Caídos.

Por la mañana habrá solemnes funerales en la Catedral Metropolitana, a su terminación las autoridades y público acudirán al altar de los

Caídos ante el cual se leerá por el Jefe tardí la Oración a los Muertos.

Por la tarde habrá un acto en el Teatro Nuevo, es el que hablará el Jefe del Servicio Nacional de Prensa camarada Jiménez Arnau.

La boda de Bruno Mussolini

Roma. — Con motivo del próximo enlace de Bruno Mussolini se celebró un te y una recepción en un hotel de la ciudad.

Asistió el príncipe del Piemonte quien presidió el acto teniendo sentido a su derecha al Duce y a su izquierda al Conde Ciano y a los noyos.

El Führer Canciller en Viena

Viena. — El Führer Canciller asistió anoche al Teatro de la Opera Nacional, a la representación de la ópera "Porgi and Bess". El Teatro estaba completamente lleno de público que recibió a Hitler con aplausos fuertes.

El palco de Führer estaba adornado con una cruz gamada y una corona de laurel.

EL EXTRANJERO Y ESPAÑA

LA BELIGERANCIA

Londres. — Se afirma en los círculos muy próximos se conceda al General Comandante de este nuevo que aprovisionan a Barcelona no por les presta la escuadra británica en

s oficiosos que es posible que en fecha Franco el derecho de beligerancia. estado de cosas, los buques ingleses drán disfrutar de la protección que alta mar.

Argentina y Franco

Svicia. — En ausencia del Jefe Provincial señor Pradera, el Secretario Delegado de Justicia de la provincia Sr. Coyeneche ha recibido a una comisión procedente de la Argentina, con su presidente Sr. Miralles, el cual ha expresado los sentimientos de cariño y de admiración del pueblo ar

gentino que tienen para la España nacional y su Caudillo, exponiendo la finalidad primordial de reforzar más y más los lazos de amistad que unen a los dos países, haciendo que cada día sea más conocido en la Argentina la verdad y la justicia de nuestra causa.

EL ANIVERSARIO DE LA FALANGE

La concentración de mañana

I LEGAN LOS FLECHAS

Sevilla. — Hoy ha llegado para la gran concentración del día 28, los Flechas marifinoses Algeciras. Han sido recibidos con gran entusiasmo en la estación y aprovechando el buen tiempo, se han ensayado danzas regionales.

El día 29 se ha declarado festivo a los efectos de trabajo.

FERNANDEZ CUESTA

Burgos. — Se encuentra aquí el Secretario del Movimiento camarada Raimundo Fernández Cuesta, que se propone asistir a la gran concentración de las Organizaciones Juveniles que tendrá lugar en Sevilla el próximo día 29, y en el que, como está anunciado ha de pronunciar un importante discurso.

En esta relativa calma de los frentes cuando las actividades bélicas dan poco de sí, es altamente grato hablar de esa gesta de paz de la España nacional que reunirá en Sevilla a decenas de miles de niños españoles — futuro de la raza que los que han de dar a España el esplendor y grandeza por cuya Causa nosotros luchamos. El tríptico de nuestro lema — la Es.

paña Una, Grande y Libre — son ellos quienes principalmente lo realizaran. Nosotros iniciamos y les preparamos el camino. Nosotros hacemos posible la obra de la nueva generación, que entra en la palestra de la vida con un borbotar de sangre generosa y anhelo de expansión y de infinitud. Esta generación gracias a nosotros encontrará el campo libre de malignas ortigas, libre del virus nefasto del marxismo, campo preparado por nosotros para que pueda crecer en él, grande y espléndido, la planta de nuestro Imperio y el sentido católico de nuestra Falange, proclamado en el Punto 25, son dos ideas indisolubles, que se marcharon del brazo en los buenos tiempos de nuestra historia lo mismo harán en los tiempos mejores aún de nuestra Era Azul, que pronto vendrán.

De esto hablará seguramente con su voz tan autorizada, nuestro camarada Fernández Cuesta en la magna concentración juvenil de Sevilla, que constituirá sin duda alguna uno de los jalones más destacados de la marcha ascendente con que avanza nuestra infancia, vanguardia espiritual de la Falange, por el camino que esbozara José Antonio y que todos recorremos bajo la dirección de nuestro Jefe y Caudillo

LA GUERRA VIENTA DE CER A

Cosas buenas sin importancia

II

TABACO

Precisamente porque nosotros fumamos mucho más que en retaguardia, es por lo que no nos explicamos como los del otro lado pueden vivir sin tabaco ya que — los hemos probado — los que les dan solo se parecen a nuestros cigarrillos — no que, hacen de esfuerzos, echan humo.

No todos, claro está, pues siempre hay excepciones, pero sí una gran parte de nuestros combatientes fuman. Aquí lo hace incesantemente el que llegó fumador y adquiere el vicio quien no lo poseía. Las causas que motivan este pequeño fenómeno, avárganas quien quiera. ¿Nervios? ¿Impaciencia? ¿Soledad? No sé. Lo positivo, lo innegable es que son raros los labios o los dedos que no sostienen un cigarrillo. Porque sin que yo quisiera hacer un elogio del tabaco o vapores opugnados a lo hay que convenir en que ayuda a pasar unas horas que sin él no transcurrirían nunca.

Y que en las noches de centinela, un cigarrillo — ahucando la mano que lo sostiene para ocultar su llama al enemigo — acompaña casi tanto como un hombre.

ATARDECER

Es deseada y temida a la vez la llegada de esta hora en que, ido el Sol a alumbrar a otros hombres, nos quedan solo los restos de su claridad. Es la hora callada y tranquila de la posición. Véase caras conocidas que estuvieron todo el día ocultas en trincheras, pozos o nidos, o trabajando fuera de estos dominios nuestros que circundan verjas de alambres con púas. Desperézanse los músculos. Paz en el campo de batalla. Hasta los disparos de fusil suenan en esta hora más espaciados, a intervalos más largos. Se percibe el pisar de los mulos y hasta el chocar del agua contra las maderas de las botas que sobre sus lomos llevan. Las mantas que pendían de los árboles y los arbustos a modo de toldos u obscuras banderas son arriadas para que cumplan su cometido nocturno: defender a los cuerpos del frío. Pero todo pausadamente, calladamente, como si la celeridad y el estrépito, aun en plena guerra, fue

ran una profanación para este atardecer brujo.

Es deseada y temida a la vez la llegada de esta hora. Deseada porque es el paréntesis breve de calma entre el ruido bélico y laborioso de la mañana y el misterio de la noche cargada de pligros; porque es el momento de charla con el camarada porque es el descanso.

Pero es también la hora en que la misma quietud del ambiente nos trae al recuerdo del hogar lejano y de los seres queridos. Y por eso es temida, porque entristece.

De todas partes, de posiciones lejanas y próximas llega el eco de canciones bien conocidas. Dicen todas ellas de lucha, de muerte, de victoria de flechas en haz. Por regiones agrápanse los soldados. Y de la tierra que nos vio nacer, de la Patria chica, se el cantar que entona una voz a la que se unen todas. Son cantos de aldea, del campo, de amor, que contrastan con las vibrantes anteriores.

Oscurece. Sentados en cajas o en el suelo, o tumbados y con las manos enlazadas atrás, como almohada, raiando al cielo, vamos llegar la noche que no sabemos lo que nos reserva.

Atardecer en el frente. Sin romanticismos cursis, pero con un suave silencio que impresiona.

Francisco JAVIER

En el frente Octubre de 1938. — III T

Más d'atenciones

Murcia. — Comunican que se ha descubierto en aquella capital una nueva organización antimarxista.

Cos este motivo fueron decenas más de 50 personas, habiendo descubierto también la policía un gran depósito de armas.

Se sabe que en varias localidades los hombres se han negado a marchar al frente.

También es Valencia se ha descubierto otro complot contra los dirigentes marxistas.

Sofía Casanova

San Sebastián. — La ilustre escritora Sofía Casanova ha llegado a la España nacional procedente de Polonia, donde tiene su residencia habitual desde hace muchos años.

CRONICA DEL TEBIB

La esperanza de la Patria

El cronista atraído por el sol anda luz camina hacia Sevilla, la deseada por siempre grata y alegre. Porque anota en Sevilla impera triunfante la primavera, porque ahora en Sevilla se han paseado las banderas de la infancia española en oportuno y trascendente concentración de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, para dar nueva fe de su esplendorosa existencia como único partido nacional en el hoy y en el mañana.

Gran programa y gran labor la que está realizando Falange en lo político, en lo social y lo que es mejor en los psicológicos, que está representada en el tríptico ideológico de su progreso: ESPAÑA UNA, GRANDE Y LIBRE. Aun los que no creen en alrecedium bre de este tres y que son los menos, se declaran captados por muchos de sus reflejos públicos.

Estas decenas de millares de niños y niñas que en Sevilla han venido a concentrarse, ensanchan el ánimo y en gradecen la fe en el porvenir, aun entre los españoles de más excepción con él hoy. Desgraciadamente la labor generosa del marxismo había hecho en España muchos más progresos que los que muchos imaginaban, tantos que después de terminar la guerra con una victoria rotunda sumaran centenares de miles los hijos de España que vivirán en el futuro actuando como fuerzas negativas estéticas. Las toxinas del virus marxista, masonista y ateoista no desajustarían fácil y prontamente, ni aun derrochando el suero antidoto de nuestra generosidad, tolerancia e intencional terapéutica de captación. Pero queda la infancia, que dan los niños, los de acá y los de allá que volverán a la luz resplandeciente de la España de FRANCO y los que a vivir empezaron entristecidos por el sombrío panorama y atmósfera impresionante de los odios, de la sangre, de la guerra que siempre derrota sin que sus espíritus sintieran jamás la calma cálida de un fervor alto y noble. Pero no importa; aun cabe gamaros y hacer de ellos magníficos cruzados para la causa de la grandeza nacional.

Los instantes de imitación, emulación y camaradería en la infancia son reserres que siempre responden en el terreno educativo.

Esoy niños de la zona roja apenas sean liberados se pondrán en contacto con los nuestros que no entienden el sentido de la palabra odio y de ellos aprenderán el credo y los hábitos de la Falange que subliman conceptos tan atrayentes como los de DIOS, PATRIA, CAUDILLO, CAMARADERIA, VALOR, DISCIPLINA, ESPAÑA UNA, GRANDE Y LIBRE; como amuleto potente actuarán estos valores pañeros y aliados de los nuestros y los de los rojos y será inútil pretender oponer a ese estímulo prácticas adversas y re-celosas. Cuando en todo el territorio español se repitan esas escenas magníficas que ahora contempla Sevilla, cuando en Madrid y en Valencia y en Barcelona se puedan celebrar concentraciones juveniles de la Falange Española Tradicionalista, los niños de los rojos se sentirán como morales en el alma infantil de los niños las concentraciones del mañana formarán entusiastas y activos sintiendo la alegría de saberse esperanza cierta de la Patria. Y cantarán el "Cara al Sol" como yo oigo cantar a mis hijos y como ellos saludarán con la intención que con reverencia la Sagrada Falange que el corazón les escapa del pecho cuando escucharán como estos días los niños reunidos en Sevilla las narraciones épicas de nuestra historia gloriosa y aprenderán a conciliar como ya lo saben los niños enmarcados en las organizaciones juveniles de estas palabras máximas que han de valorizar todos los actos de la vida. El interés de la Patria ante todo y sobre todo interés. Por ella siempre adelantados y dispuestos a cumplir el deber sacrificio y servicio. Un camarada español en cualquiera que sea su condición, un hermano por hijo nativo de la misma madre España y un CAUDILLO es después de Dios de España la máxima autoridad y al rector único de ella para el logro de toda aquella grandeza.

Nunca, nunca como ahora contemplando el cuadro indescriptible de esta concentración juvenil ha sonado para mi corazón la gran verdad, la verdad luminosa y esperanzadora del verso final del himno ritual de la Patria fuerte y seguro: ARRIBA LAS CUADRAS A VENCER QUE EN ESPAÑA EMPIEZA A AMANECER.

Alemania - Italia - Inglaterra

LONDRES—ROMA

Roma. — Los corresponsales en esta ciudad de la prensa británica dicen el reciente mensaje a sus periódicos, que se cree que en el discurso del próximo consejo de ministros en inglés, el señor Chamberlain propiamente aconsejar al parlamento que se pongan en vigor los acuerdos angloitalianos, para cerrar de este modo el ciclo de las negociaciones.

En lo que se refiere al recientemente del Imperio italiano, la opinión predominante se inclina a creer que no se producirá, traducido en una fórmula concreta de parte del Gobierno inglés, pero se anuncia que el hecho de la jubilación de Lord Perth que por su edad debe ser sustituido por otro representante, dará lugar a que el nuevo Embajador, en el momento de presentar sus Cartas credenciales lo haga ante el Rey de Italia y Embajador de Etiopía.

Los periódicos italianos, comentan párrafos de la prensa inglesa, en los cuales se considera que la aplicación del pacto es una promesa del señor Chamberlain, y por lo tanto se producirá.

Después de la aplicación del pacto angloitaliano, continuará una etapa de actuación que tenderá a la aproximación de los dos ejes, pero se hace observar que por parte de la política italiana, no se producirá un giro sustancial. La correspondencia diplomática, respuesta del Duce al Generalísimo Franco a propósito de la retirada de los voluntarios italianos, así como la actuación posterior a los acuerdos de Munich, son tres documentos que nos autorizan a creer en esta aseveración.

En el Palacio Chigi no se producirá un cambio radical de política, y la política italiana en España, no variará. Claro que con la puesta en vigor de los acuerdos angloitalianos, se inicia una nueva etapa que se habrá de llevar con mucha prudencia.

VON RIBBENTROP LLEGA A ITALIA

Roma. — La prensa de la tande dedica un saludo cordial en nombre de toda la nación al ministro de Negocios Extranjeros del Reich, Von Ribbentrop, que llegó esta noche a la capital italiana, donde celebrará varias entrevistas con el Duce y el conde Ciano.

En la estación le esperaban todas las Autoridades y representaciones del

partido y el Conde Ciano que extendió la representación del Duce y del Rey Imperator.

Una compañía de granaderos del ejército de los honores correspondientes, al salir de la estación Von Ribbentrop fué aclamado por el pueblo.

Algunos periódicos dicen que el diálogo directo entre los hombres de Estado alemanes e italianos, si es siempre conveniente y oportuno, lo es mucho más en las horas presentes en que tantos asuntos preocupan al mundo. La cuestión de España, el problema de las colonias alemanas, la actitud de Roma y Berlín en presencia de la reacción de las potencias democráticas con respecto a los acuerdos de Munich, la organización de la Europa danubiana y balcánica y por último la situación italiana, alemana y japonesa.

"La Tribuna" hace observar que la presencia de Ribbentrop en Roma el día 28 de octubre, víspera del XVII aniversario de la Era fascista, significa la reafirmación de la completa solidaridad de dos pueblos que miran al futuro de Europa con los mismos ojos que con la misma cara.

También la prensa alemana comenta la visita de Von Ribbentrop a Roma, diciendo que esa visita viene a ser, técnicamente hablando, como un lubricante que asegura el perfecto funcionamiento del eje Roma—Berlín.

CIANO—PERTH

Roma. — En los círculos políticos se da gran importancia a la larga entrevista celebrada ayer por la tarde entre el Conde Ciano y Lord Perth.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Roma. — La prensa subraya el espectáculo soberbio que ofrece Italia al terminar el año VI y empezar el XVII del régimen fascista. El impetuoso conjunto de obras públicas que se inaugurarán en toda Italia es testimonio de la potencia constructiva del país, sobreyéndose especialmente las relaciones en el campo de la arquitectura, así como el espíritu de la raza y la disciplina del pueblo italiano, representado por la emigración de 20.000 colonos a Libia.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.

Se afirma que fué a comunicar al ministro italiano el acuerdo adoptado en la última reunión del gabinete inglés, aprobando el acuerdo angloitaliano para su entrada en vigor el próximo 17 de noviembre.